
 

Za tebe 
koji/a treba da uradiš nacionalni test 

 
 

Nacionalni testovi 
srednjoškolskog obrazovanja 
 
Zdravo! 
Uskoro treba da uradiš nacionalni test iz nekog ili nekih predmeta kao što su 
engleski jezik, matematika, švedski jezik ili švedski kao drugi jezik. U zavis- 
nosti od toga koji program pratiš, radićeš jedan ili više nacionalnih testova iz 
svakog predmeta tokom učenja u srednjoj školi. 
Svrha testova jeste da se profesorima pomogne kako bi ocenili u kojoj si meri ispunio/la kriterije 
ocenjivanja po planu i programu predmeta. Testovi treba takođe da doprinesu da se ocenjivanje 
znanja đaka obavlja pod jednakim uslovima. . 

Testovi iz različitih predmeta te predmeta u okviru kursa (usmerenja) se temelje na planu i pro- 
gramu istih, kako prilikom sačinjavanja tako i prilikom ocenjivanja zadataka. Svaki đak mora do- 
biti priliku da pokaže što je više moguće od svog znanja. 

Ne može se sve proveriti jednim testom. Tvoj rezultat sa nacionalnog testa čini deo ukupnog 
ocenjivanja, što dovodi do tvoje konačne ocene na kursu. Nacionalni test je važan deo koji 
prethodi ocenjivanju, ali profesori moraju sveukupno oceniti tvoje znanje u svakom predmetu 
pojedinačno. 

 

Engleski jezik 
U zavisnosti od programa kojeg pohađaš tokom srednje škole, radićeš nacionalni test samo iz 
engleskog 5, ili iz engleskog 5 i engleskog 6. 

Testovi iz engleskog jezika su sačinjeni od delova koji testiraju usmenu i pismenu komunikaciju te 
razumevanje čitanja slušanja . Za pismeni deo engleskog 6, postoji pripremni materijal koji trebaš 
da provežbaš pre testa. Nećeš pak imati pristup pripremnom materijalu prilikom testa. 

 

Švedski jezik i švedski kao drugi jezik 
U zavisnosti od programa koji pohađaš tokom srednje škole, radićeš nacionalni test samo iz kursa 
1 ili iz kursa 1 i 3. 

Test iz švedskog 1 i švedskog kao drugi jezik 1 ima u svom sadržaju usmeni deo testa, deo iz 
čitanja i deo iz pisanja. 

Test iz švedskog 3 i švedskog kao drugi jezik 3 je sačinjen od dva dela, pismeni i usmeni deo. Za 
oba testa postoje podloge za kopiranje koje opisuju koncept testova i šta se očekuje od tebe u 
svojstvu đaka. 



 

Matematika 
U zavisnosti od programa kojeg pohađaš tokom srednje škole, radićeš nacionalni test iz jednog ili 
više kurseva. Testovi iz kurseva će biti sačinjeni iz više delova, pa ćeš na dan testiranja uraditi tri 
takva, bez ili sa digitalnim pomoćnim sredstvima. Preporučuje se duži odmor sa ručkom između 
dva dela testa. 

 

Dodatne informacije ćeš dobiti od tvog profesora. 
Informacije dobijaš od tvog profesora iz svakog kursa, vezano za datum testa, ocenjivanje i drugo 
u vezi testova. 

Zavod za školstvo (Skolverket) nosi odgovornost za sve nacinalne testove, ali se testovi 
sačinjavaju od strane različitih univerziteta. Zadaci u testovima su isprobani u mnogim školama u 
zemlji. Đaci i profesori su davali primedbe i doprinosili idejama pa su se zadaci obrađivali i 
prodiskutovalo se o njima temeljito, pre nego što si ih dobio/la u svoje ruke. Nadamo se da će ti 
se testovi iz kurseva svideti te da će ti pružiti priliku da pokažeš svoje znanje iz tih različitih 
predmeta. 

 

Kontakt osobe pri Zavodu za školstvo (Skolverket) 
 
nationellaprov@skolverket.se 
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